

Педагогическая мастерская «Учитель будущего: из педкласса на студенческую скамью»



Проект «Педагогический магнит» института педагогики и психологии АГГПУ им. В.М. Шукшина охватил более 20 школ Бийского образовательного округа.

Определяя содержание и технологии работы психолого-педагогических классов, администрация и преподаватели **института педагогики и психологии** единодушно сошлись во мнении, что теоретические знания по педагогике и психологии обучающиеся получают, став студентами АГГПУ им. В.М. Шукшина. На этапе предпрофильной подготовки, которой активно занимается преподавательский и студенческий коллектив института педагогики и психологии АГГПУ им. В.М.

Шукшина, у школьников 8-11 классов важно сформировать эмоционально-ценностное отношение к педагогической профессии

Это идея легла в основу разработки содержания **II педагогической мастерской «Учитель будущего: из педкласса на студенческую скамью»**, которая проходит с марта по апрель 2022 года в Коворкинг-центре Технопарка АГГПУ имени В.М. Шукшина с обучающимися психолого-педагогических классов МБОУ «Сростинская СОШ имени В.М. Шукшина» и МБОУ «Верх-Катунская СОШ», школ г. Бийска.

Работу мастерской открыла **директор института педагогики и психологии Т.В. Гаврутенко**, она подробно рассказала об уникальных возможностях Технопарка «Учитель будущего поколения России», воспитательных событиях и исследовательских проектах со студентами, которые ждут ребят.

Мастер-класс «Организация психолого-педагогических исследований» проводился с целью погружения обучающихся в различные виды профессиональной деятельности педагогов. Доцент кафедры педагогики и психологии **Трубникова Н.И.** максимально доступно рассказала о логике исследования. На примере проективной методики показала, как проводится исследование, обрабатываются и интерпретируются его результаты.

Доцент кафедры психолого-педагогического, дошкольного и начального образования **Чичканова И.Н.** провела презентацию VI Всероссийского конкурса «Творческий педагог – образовательный потенциал ребенка», организаторы которого выделили специальную номинацию для обучающихся психолого-педагогических классов.

Увлекательное общение школьников со студентами профиля «Психология образования» прошло на занятии с элементами тренинга. Для кураторов психолого-педагогических классов, заместителей директоров и родителей учащихся директор института педагогики и психологии Гаврутенко Т.В. провела проектную мастерскую «Строим карьеру с Университетом Шукшина».

Под руководством преподавателя **Максимовой С.Е.** прошла заключительная часть педагогической мастерской. Визитной карточкой мероприятия стало посещение школьниками Педагогического кванториума имени К.Д. Ушинского, где была возможность поработать на новом интерактивном оборудовании.

«Сегодня мы поняли, что в педагогической мастерской университета фокусируются интересы всех ее участников: обучающиеся открывают для себя профессию учителя, осваивают современные навыки, знакомятся с преподавателями вуза и студентами, родители приходят к пониманию того, что качество профессионального образования их детей будет высоким, а администрация школы видит кадровые перспективы», – отметили родители школьников.





